



28 сентября, в школе села Аксарка был успешно проведен **I Районный слёт отличников**, на котором собрались успешные ученики школ Аксарки, Белоярска, Катравожа, Харпа и Харсаима. Нашу школу представлял Мухаматуллин Роман, ученик 10 класса. В рамках мероприятия, после торжественного открытия слета был организован диспут «Быть отличником сегодня – стать успешным завтра?». Далее организаторами была проведена интересная интеллектуальная игра «Вундер-Киндер», по результатам которой были определены самые лучшие из самых лучших. В их число вошел и наш Роман, которому тоже вручили диплом «За волю к победе!».

По итогам слета всем отличникам района были вручены «Памятные адреса» от заместителя секретаря местного отделения партии «Единая Россия» по проектной деятельности Сороквashiной О.А.

После подведения итогов слёта организаторами было принято решение проводить данное мероприятие, с целью популяризации и в следующем году, но на базе других школ.









